ANALISI MATEMATICA 1 - Quinto appello 12 settembre 2011

Cognome: Nome: Matricola:

Corso di laurea: | | l |
| Test |Esl |Es2 |Es3 |

¢ Una ed una sola delle quattro affermazioni & corretta. Indicarla con una croce.
¢ Per annullare una risposta ritenuta errata racchiuderla in un cerchio.
® Risposta corretta: +1.5. Risposta errata: —0.25.

1. 8e z € C ¢& la soluzione di (z — 1)(z + 1) = 3+ 44 allora @ I'argomento di z & w/4; @ z
¢ reale e non zero; z & immaginario puro e non ZETO; @ lz| = 1. '

w/2
2. /0 22 cosPa)de = Iz] g(m—2); @ 3(w? — 4); X ~% @ (7% —8).

3. Per quali valori dei parametri oo € R e B € R la funzione

e?a::z:_l 0
f(:c) — pe per x >
cosz +e*—28zx perz <0

& continua e derivabile in z = 0?

[a]a=-L6=1 [la=18=-1; [cla=-1,8=-§ K] a=1,p=-1

Lo . . . y=e¥(y—2)
4. La soluzione in un intorno di z = 0 del problema di Cauchy 9(0) = 0 e

—2z% + &% — cos? z

5. Jim, IS o [8]05 €] -1 [4] oo

poan

6. Se f: R\ {0} = R & una funzione derivabile, quale delle seguenti affermazioni & sempre vera?
Se f ha un asintoto verticale nel punto z = 0 allora f'(z) ha sempre lo stesso segno;

@ Se f'(z) > 0 per tutti gli z € R\ {0} allora f & crescente; g Se f & crescente allora
lir(r)l fz) < +o0; @ f bha un asintoto verticale nel punto z = 0.
z—0~

+oo
7. Quale & l'insieme dei valori di ¢ € R, per i quali la serie Z (e"a - 1) converge? @ a <

n=1
—-%; @a>%; a>l;®a<—-1.

8. Quale delle seguenti & la definizione di lm () = 400 lzl per ogni K esiste 6 = 6(K)

T—3+00
tale che se 0 < [z| < § allora f(z) > K: El per ogni € > 0 esiste M = M(e) tale che
se z > M allora |f(z)| < ¢ E per ogni K esiste M = M(K) tale che se z > M allora
f(z) > K; @ per ogni K esiste M = M(K) tale che se z > M allora flz) < K.




